



Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje

Pražská 52b, 370 04 České Budějovice

Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

za 22. 1. 2011

*zpracovala : por. Ing. Vendula Matějů
tisková mluvčí HZS Jihočeského kraje*

Územní odbor České Budějovice

Sobota 22. ledna

- 10:12 **Technický zásah** – Na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích v Krčínově ulici v domě č. p. 1178/48 protékala z jednoho bytu v 6. patře voda. Na místo vyjela jednotka hasičů z centrální stanice a Policie ČR. Hasiči byt neotvírali, protože se na místo dostavil majitel.
- 10:14 **Planý poplach** – Dvě cisterny z centrální stanice vyjely na Pražskou třídu v Českých Budějovicích. V objektu chráněného bydlení Empatie byl signalizací spuštěn poplach, který oznamoval požár v objektu. Průzkumem místa hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach.
- 13:50 **Dopravní nehoda** – Více než hodinu trval zásah jednotky profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné, kteří u obce Nová Ves odstraňovali následky dopravní nehody. Hasiči provedli úklid komunikace.

Územní odbor Český Krumlov

Sobota 22. ledna

- 20:47 **Technický zásah** – V Českém Krumlově na Špičáku č. p. 132 pomohla jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice s vyzvednutím nemohoucí ženy zpět na postel.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Sobota 22. ledna

- 15:19 **Požár** – V 15:19 hodin byl na Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen požár garáže u domu č. p. 125 v obci Majdalena. K požáru vyjely tři jednotky, a to profesionální hasiči ze stanice Třeboň a jednotky SDH obcí Suchdol nad Lužnicí a Chlum u Třeboně. Celkem bylo k požáru vysláno pět cisteren a dopravní automobil. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu zasahující hasiči zjistili, že v hořící garáži s obytným podkrovím je osobní automobil a motorka, které jsou také zasaženy požárem. Díky rychlému zásahu se podařilo požár v 15:36 hodin lokalizovat a minutu před 16. hodinou zcela zlikvidovat. Poté začaly jednotky HZS místo zásahu postupně opouštět. Na požářiště nyní nastoupí příslušníci Policie ČR a vyšetřovatel HZS, kteří stanovili výši vzniklé škody na Kč 250 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 1 250 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Písek

Sobota 22. ledna Bez událostí

Územní odbor Prachatic

Sobota 22. ledna

7:57 **Technický zásah** – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře obchodu v OD Prior ve Vodňanské ulici v Prachaticích.

Územní odbor Strakonice

Sobota 22. ledna

10:38 **Technický zásah** – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC provedli ve Strunkovicích nad Volyňkou technický zásah.

22:08 **Požár** – Jedna cisterna z centrální stanice Strakonice byla vyslána do Katovické ulice ve Strakonici, kde byl ohlášena požár trávy. Jednalo se o dva trsy rákosu, které byly uhašeny před příjezdem jednotky. Hasiči nezasahovali, požár je beze škody.

Územní odbor Tábor

Sobota 22. ledna

10:13 **Technický zásah** – Na Gabrielově náměstí v Chýnově si jednotka místních dobrovolných hasičů připsala technický zásah.